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Rábaközi Művelődési Központ, Városi Könyvtár és Muzeális Kiállítóhely 

alapító okiratának módosítása 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

A kormányzati funkciók és államháztartási szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 15/2019. 

(XII. 7.) PM rendelet 3. melléklete tartalmazza az államháztartás szakágazati rendjének 

besorolási megnevezését és az azokhoz tartozó szakágazatszámokat. A szakágazatszámok 

2025. január 1-jei hatállyal változtak. 

A Magyar Államkincstár az új szakágazatszámok alapján a megfeleltetést elvégezte. Az 

államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 

167/B. § (2) bekezdése alapján a Rábaközi Művelődési Központ, Városi Könyvtár és Muzeális 

Kiállítóhely közhiteles törzskönyvi nyilvántartásban szereplő szakágazati besorolását az 

alábbiak szerint módosította: 

- törölt szakágazati besorolás:  910110 Közművelődési intézmények tevékenysége 

- új szakágazati besorolás:  911110 Közművelődési intézmények tevékenysége  

Mivel a költségvetési szerv alapító okirata tartalmazza a szakágazati besorolást, ezért az 

intézmény Alapító okiratának módosítása szükséges.  

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot a módosítások átvezetése 

érdekében támogatni és a mellékelt dokumentumokat az előterjesztésnek megfelelően 

jóváhagyni szíveskedjenek.  

Kapuvár, 2025. március 11. 

 

Horváth László s.k., 

polgármester 

 

HATÁROZATI JAVASLAT: 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Rábaközi Művelődési Központ, Városi 

Könyvtár és Muzeális Kiállítóhely alapító okiratának módosítását és a módosításokkal 

egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot – a törzskönyvi bejegyzés napjával történő 

alkalmazással – az előterjesztésnek megfelelően elfogadja. 

A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a város polgármesterét, hogy a 

törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzéssel kapcsolatos intézkedéseket tegye meg, egyben 

felhatalmazza, hogy a technikai jellegű módosításokat és a törzskönyvi bejegyzés során a 

hiánypótlási eljárásban a szükséges intézkedéseket és jognyilatkozatokat megtegye. 

Felelős:  Horváth László polgármester 

Határidő:  15 nap 
 

Az előterjesztést készítette: dr. Cserpes Gyöngyi irodavezető 


